

“新春走基层——暨迎接第二十二届信阳茶文化节”大型系列报道(十)

借助茶节好扬帆

——平桥区明港镇以茶节为契机谋划重点项目

本报记者 曾宪科

眼看信阳第二十二届国际茶文化节又将来临,如何在新一届茶文化节期间大展宏图,借风扬帆,平桥区明港镇也有自己的思路。

日前,记者前往明港镇采访了该镇副书记桂军。据桂军介绍,2013年,该镇在茶文化节前、茶文化节中和茶文化节后,充分调动全镇上下积极性,努力拼搏,取得了较好成效。2013年,全镇实现生产总值46.63亿元,同比增长25.4%,地方财政收入完成1.39亿元,同比增长34%;农民人均纯收入完成8962元,同比增长13%,较好地完成了年初确定的各项目标任务,被评为

平桥区完成责任目标优秀单位。而且在全省经济社会发展百强乡镇排名中跃居第57名,较上年上升10个位次,而这些成绩的取得,与充分利用好茶文化节机遇不无关系。去年,该镇党委、政府以茶文化节为契机,大力开展招商引资及项目引进建设工作。全年新签约项目8个,签约资金25.77亿元,其中,河南中联制管200万吨钢材深加工项目二期总投资3亿元,提前4个月完成投资计划,年产值突破28亿元;大营微粉6个月即完成投资1.2亿元,年加工矿渣微粉60万吨;另外,澳岚迪重工、润泰铝业等6个大型项目签约资金21.57亿元,目前正在落地建设工作。

在谈到新一届茶文化节即将到来

来,该镇如何打算时,桂军介绍,今年,镇党委、镇政府将紧紧围绕建设“实力明港、魅力明港、和谐明港”的定位要求,坚持稳中求进,改革创新,继续加大招商引资力度,依托产业集聚区,围绕支柱产业,主动加强与重点省市铸造锻造工业协会、五金工业协会联系,利用协会会员资源的影响力,重点招引钢材深加工、钢铁下游产业链项目,不断延伸钢铁加工的主导产业链条,力争引进3家以上符合主导产业项目落户产业集聚区,抢抓明港机场开工建设的有力时机,积极对接郑州航空港建设,重点谋划并招引产业物流园、物流配送中心等现代物流项目,力争在今年茶文化节中取得更大经济和社会效益。



平桥区平西办事处 全力做好信访稳定工作

信阳消息(范艳)今年以来,平桥区平西办事处牢固树立“发展是第一要务、稳定是第一责任”的工作思路,强化责任意识,紧紧围绕维护社会政治稳定这个大局,从狠抓信访工作机制入手,进一步加大对信访工作的管理力度,加强对信访工作的宣传力度,深入落实信访工作制度,强化领导责任制、责任追究制,不断提高基层化解人民内部矛盾的能力,致力于降低越级上访,降低重复信

访,控制集体上访,稳定信访老户。进一步加强信访工作,规范信访行为,畅通信访渠道,维护人民群众的合法权益,维护社会稳定,提高了信访工作水平,为建设和谐社会提供了有力保障。

今年1至3月份,该办事处受理群众反映信访问题的信访事项共17起54人,集体上访3起28人;办理上级交办件9起,按期办结率100%;自立案件3起,按期办结率100%。辖区信访总量明显下降,信访稳定工作取得明显成效。

新县公安局 精心构筑春季“防火墙”

信阳消息(陈慧 李奔明)春季历来是火灾事故的多发季节,特别是随着气温逐渐上升,因天干物燥最容易引发火灾。为严防和控制重大火灾事故的发生,新县公安局紧密结合当前工作实际,全面掀起春季防火凌厉攻势,精心构筑春季“防火墙”,确保辖区社会大局稳定。

结合春季清明等不同节日特点,新县公安局党委将春季防火工作与日常工作同部署、同落实,认真制订防火工作预案,落实24小时值班备勤制度,设立防火信息员,指导各村成立应急防火扑救小分队,配备防火扑救工具,开展防火扑救演练,并有针对性地利用条幅、标语、综合服务站电子显示

屏等传播媒介开展火灾预防和扑救常识的宣教工作,提醒群众自觉做好火灾防范工作,通过设立消防宣传专栏、消防安全知识讲座等多种形式开展春季防火宣传,积极营造群防群治的良好氛围。

同时,该局还组织民警对人员密集场所、公共场所、学校等存在突出问题和薄弱环节的重点场所和部位,组织开展消防安全大检查,有针对性地对公众聚集场所消防安全突出问题的专项检查和整治工作,对发现的违法行为坚决彻查严治,对整改的重大火灾隐患单位进行“回头看”,深入推进各项春防工作措施落实。截至目前,已组织联合检查32次,检查单位场所45个,整改火灾隐患28处。



日前,罗山县青山镇中心校小学生正在开展学雷锋文明礼仪、弘扬雷锋精神活动。图为该校三年级学生集聚在模板图片《学雷锋树新风》前听老师讲故事。 方建兵 摄

确保群众吃上“放心肉”喝上“放心酒”用上“放心油” 商城县切实抓好三项“放心”工作

信阳消息(商宣)为确保全县人民群众吃上“放心肉”、喝上“放心酒”、用上“放心油”,商城县商务局突出重点,明确责任,实行24小时值班,及时处理突发事件,认真抓好商务市场监管。

加强肉品市场安全整治,确保人民群众吃上“放心肉”。针对全县各农贸市场、超市及生猪定点屠宰场等关键环节,深入开展打击私屠滥宰、病害猪肉及注水肉的专项整治,重点整治“两章两证”使用情况,屠宰生猪操作规程和技术要求、屠宰的生猪来源和生猪产品流向、对不合格的生猪产品处理和记录情

况等方面的违规违法行为。共出动执法车辆40余台次,执法人员150余人次,检查商户58家,限期整改3家,查处违法肉品96公斤。

开展酒类市场专项检查,确保人民群众喝上“放心酒”。针对酒品消费特点,商务局执法人员加大了对超市、酒店、商场以及城乡结合部的检查力度,重点对酒类流通备案登记的办理、《酒类流通随附单》和《进口食品卫生证书》的使用、酒类商品进出货台账的登记等方面进行专项检查,确保经销的酒品来源正、酒品真。共出动执法人员120余人次,执法车辆30余台次,检查酒类

批发商和零售商户195户,接到投诉和询问电话20余次,查处酒类案件5起,假劣酒品126瓶。

加大成品油市场整治,确保人民群众用上“放心油”。为确保成品油市场的安全稳定,商务局执法人员对全县成品油经营企业进行了拉网式检查,重点检查证件是否完备,以及证件是否过期、是否有效,检查成品油经营者的购销台账、进销货台账记录是否齐全等。共出动执法车辆56台次,执法人员200余人,检查成品油加油站(点)60余家,处理违规经营加油站(点)4家。

潢川县畜牧局青年志愿者“科技下乡” 促畜禽春季防疫工作开展

信阳消息(郭盛 高文达)“自从养猪以来,一直使用你们的疫苗,猪场一直没有大规模疾病的爆发,又帮我省了药钱。真是太谢谢你们了。”潢川县伞陂镇养殖户陶建新说。

“这是党赋予的任务,是责任,是我应该做的。”青年志愿者张海军说。

眼下正是春季动物防疫的关键时期,对于养殖户来说做好此刻的准备工作至关重要。随着第二批群众教育实践活动的深入,潢川县畜牧局密切联系群

众,做好为期3个月的春季重大动物疫病免疫工作,并以此为契机,开展了青年志愿者“科技下乡”活动。

该县针对去年暖冬与今年反春造成的畜禽常见病、多发病较往年严重疫情形势,积极做好应对措施,组织青年志愿者积极参与“科技下乡”活动,以走村串户、农民开会的形式作疫苗防疫指导。发放口蹄疫疫苗60万份、高致病性猪蓝耳病疫苗20万份、猪瘟疫苗80万份,高致病性禽流感疫苗700万份。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565888
地址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号